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Begroting 2024 Huisman Foundation  

 
Onderstaand vindt u de begroting van de Huisman Foundation voor het jaar 2024. De begroting 
is gebaseerd op een aantal zekere inkomsten (uit lijfrentes) en aannames tav rendement, te 
besteden vruchtgebruik, te verwachten inflatie, etc. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                            

 

 
 
Toelichting op de begroting 
 
 
Baten: 
De verwachte baten voor 2024 bestaan uit een rendement van 6.25% op (geschat) vermogen en 
drie lijfrenteschenkingen.  
 
Lasten: 
De lasten voor 2024 bestaan onder meer uit de schenkingen die worden besteed aan projecten 
binnen de doelstellingen van de stichting. Deze schenkingen zijn begroot op 2.5% (€ 62.500) van 
het (geschatte) vermogen.  
 
De overige lasten die voor 2024 zijn begroot, komen globaal overeen met de werkelijke kosten 
op deze posten in voorgaande jaren. Het verwachte rendement en de verwachte kosten zijn 
aangepast op een klimaat waarin de inflatie is toegenomen. 
 
Resultaatbestemming: 
Om het vermogen reëel in stand te houden moet voor de inflatie worden gecorrigeerd. Voor de 
inschatting van de inflatie in 2024 is uitgegaan van de huidige inflatie (rond 6%) en het streven 
van de ECB om op middellange termijn stapsgewijs terug te keren naar het beleidspercentage 
(2%). De stichting gaat daarmee uit van een verwachte inflatie van 3.5%. Dit bedrag (€ 87.500) 
wordt begroot om toe te voegen aan het kernvermogen. Overigens wordt bij de jaarrekening 
het werkelijke inflatiecijfer gehanteerd om het bedrag te bepalen dat wordt toegevoegd aan het 
kernvermogen. 
 
De lijfrentegiften die voor 2024 geprogrammeerd staan (€ 33.500), zijn deels bedoeld ter 
vergroting van het stichtingsvermogen (€ 30.000) en deels ter besteding aan vruchtgebruik (€ 
3.500). De gift voor vermogensvorming moet aan het kernvermogen worden toegevoegd en de 
giften voor het vruchtgebruik aan het bestemmingsfonds. 
 
 
 
 


